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Από  το  πρακτικό  της  6ης  συνεδρίασης  της  26ης Ιουνίου  2024  του  Συμβουλίου  της

Κοινότητας Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 26η του μηνός Ιουνίου του έτους

2024  ημέρα  της  εβδομάδας  Τετάρτη  και  ώρα  19:00  συνήλθε  το  Συμβούλιο  της  Κοινότητας

Ροδόπολης του Δήμου Διονύσου σε δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από τη με αριθ. Πρωτ. 18531/20-

06-2024 έγγραφη και ηλεκτρονική πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε

στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού Καταστήματος -σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 88

του Ν* 3852/2010, "Σύγκληση του Συμβουλίου Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε

σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email, για συζήτηση & γνωμοδότηση στο παρακάτω θέμα:

 ΘΕΜΑ: Ε.Η.Δ. “Συζήτηση σχετικά με αγέλη σκύλων στον οικισμό Γαλήνης”

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Κοινότητας

Ροδόπολης  αφού  διαπίστωσε  την  απαρτία  είπε  ότι  από  το  σύνολο  των  πέντε  [5]  μελών  του

Συμβουλίου από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας ήταν:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                        ΑΠΟΝΤΕΣ:

1] Πολύζος Παρασκευάς (πρόεδρος)   1] Τσούκα Χρυσοβαλάντου

2] Κόκκινος Χαράλαμπος               

3] Κλεφτάκης Βασίλειος

4] Πολύζου Δήμητρα



Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου

Τσομίδη Παναγιώτα. 

Το Συμβούλιο, ερωτώμενο για την εξέταση ή όχι ενός ακόμη θέματος Ε.Η.Δ. δέχτηκε την

περαιτέρω  συζήτησή  του.  Έτσι  ο  πρόεδρος  ενημέρωσε  ότι  πολύ  συχνά  το  τελευταίο  χρονικό

διάστημα δέχεται  διαμαρτυρίες  και  παράπονα από δημότες  της  Ροδόπολης  και  ειδικότερα από

όσους διαμένουν στον οικισμό Γαλήνη, για την ύπαρξη μιας αγέλης σκύλων που συχνάζει κυρίως

στην οδό Αγ. Ιωάννου. Η συγκεκριμένη αγέλη -γνωστή από όλους τους συμβούλους εδώ και καιρό-

αποτελείται κυρίως από δύο σκυλιά που είναι μεν καταγεγραμμένα και στειρωμένα από το Δήμο

και  με  αρωγό το  αρμόδιο  τμήμα του Δήμου σιτίζονται  ώστε  να  αποτρέπεται  η  επιθετική  τους

συμπεριφορά, ωστόσο τώρα έχουν προστεθεί σε αυτά και κάποια άλλα, τα οποία επιτίθενται προς

κάθε  διερχόμενο  όχημα,  ή  πεζό.  Έχουν  καταγραφεί  περιστατικά  καταστροφής  προφυλακτήρων

αυτοκινήτων και συμπλοκής με ποδηλάτες και άλλα δεσποζόμενα ζώα, έτσι που τελικά φαίνεται

πως η περιοχή έχει πάψει να αποτελεί πλέον ήσυχο τόπο για περιπάτους και ξένοιαστη διέλευση.

Καθώς η συμπεριφορά της συγκεκριμένης αγέλης γίνεται ενίοτε απρόβλεπτη και επιθετική, όλοι οι

σύμβουλοι  συμφώνησαν στο ότι  θα πρέπει να δοθεί μια οριστική λύση στο θέμα.  Εφόσον δεν

εξασφαλίζεται το ότι δεν θα υπάρξει στο μέλλον κάποια επίθεση, βλάβη ή ζημιά σε διερχόμενο

άνθρωπο ή όχημα από τα σκυλιά αυτά, χρειάζεται οπωσδήποτε η απομάκρυνσή τους σε άλλο χώρο

πιο κατάλληλο. 

Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία το Σώμα  

Ομόφωνα αποφασίζει 

την απομάκρυνση της αγέλης των σκύλων που βρίσκεται στην οδό Αγ. Ιωάννου του οικισμού 

Γαλήνης. 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 12/2024

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΠΟΛΥΖΟΣ   1. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

2.  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

3. ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

Ακριβές αντίγραφο

Ροδόπολη 27-06-2024

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Παρασκευάς Πολύζος


